

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPA	ÑÍA ECUATORIANA			
OMBRE: .	OLGANO GOU) ENTERIP	hses elipp	OR-	
	E EXPEDIENTE: 63185			
MBRE D	EL REPRESENTANTE LEGAL: MIC	SUCL RAMIR	ez abelleyri	<u> </u>
ARGO DEI	L REPRESENTANTE LEGAL: GCU	inte achen	عر_	
COMPA	NÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCI	ONISTA DE LA SO	CIEDAD ECUATORIA	.NA
OMBRE:	ORGANO GOLD INTIL	INC		
ACIONAL OMICILIO	IDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJE ESTADOS UNIDOS DE MONTEA	RA: ESTADOS MERICA (NEVA	UNDOS DE NOB (AOA)	LE WHEIRICY
	ste formulario se debe acompañar una certifica e que la sociedad en cuestión se encuentra lega			de origen o Cónsul del E
	RADO LOCAL DE LA COMPAÑ ORIANA	IÍA EXTRANJERA	A SOCIA O ACCION	NISTA DE LA CO
	Y APELLIDOS COMPLETOS: MIG	JEL PAMIRE	2 ABELLEYRA	
	IDAD: MEXICANA	,		•••••••••
		-12925912		
ÚMERO D	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	712935412	2. / . / / / / / / / / / / / / / / / / /	
ÚMERO D		712935412 4 701 y fiwy	; (Wayaquic, Bu	APOK.
ÚMERO D OMICILIO	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	with rick f		
ÚMERO D OMICILIO	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	with rick f		
JMERO D DMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	HIGH PICE L	A COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:
ÚMERO D OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	HIGH PICE L	A COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio
ÚMERO D OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	HIGH PICE L	A COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio
ÚMERO D OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	HIGH PICE L	A COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio
ÚMERO D OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	HIGH PICE L	A COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio
ÚMERO D OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	HIGH PICE L	A COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio
ÚMERO D OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	HIGH PICE L	A COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio
ÚMERO D OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	HIGH PICE L	A COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio
ÚMERO D OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	HIGH PICE L	A COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: Domicilio
ÚMERO D OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	MIEMBROS DE L Estado Civil FIRM. ADMI	Nacionalidad CAMANA DET. BEFRESENTANTI NISTRADOR O FUNCION	Domicilio CAMPA E LEGAL, SECRETA ARIO DE LA SOCIEI
ÚMERO D OMICILIO DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	MIEMBROS DE L Estado Civil FIRM. ADMI	Nacionalidad CAMADA Det. BEFRESENTANTI	Domicilio CAMPA E LEGAL, SECRETA ARIO DE LA SOCIEI
ÚMERO D DMICILIO DATOS No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	MIEMBROS DE L Estado Civil FIRM. ADMIT EXTR.	Nacionalidad CAMANA A DEL BEFRESENTANTI NISTRADOR O FUNCION ANJERA O APODERADO LOC	Domicilio CAMPA E LEGAL, SECRETA ARIO DE LA SOCIEI AL
ÚMERO D DMICILIO DATOS No.	DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos PERMARIO (HUA reformulario hubiese sido otorgado en el exteri	MIEMBROS DE L Estado Civil FIRM. ADMIT EXTR.	Nacionalidad CAMANA A DEL BEFRESENTANTI NISTRADOR O FUNCION ANJERA O APODERADO LOC	Domicilio CANAVA E LEGAL, SECRETA ARIO DE LA SOCIEI O apostillado